

اتوار 5 ستمبر، 2021

مضمون۔ انسان

سنہری مستن: زبور 133:1 آیت

”دیکھو! کیسی اچھی اور خوشی کی بات ہے کہ بھائی باہم مل کر رہیں۔“

جو ابی مطالعہ: پیدائش 1 باب 26، 27 آیات

افسیوں 4 باب 4 تا 6 آیات

26۔ پھر خدا نے کہا کہ ہم انسان کو اپنی صورت پر اپنی شبیہ کی مانند بنائیں۔

27۔ اور خدا نے انسان کو اپنی صورت پر پیدا کیا۔ خدا کی صورت پر اُس کو پیدا کیا۔ زوناری اُن کو پیدا کیا۔

4۔ ایک بدن ہے اور ایک ہی روح ہے چنانچہ تمہیں جو بلائے گئے تھے اپنے بلائے جانے سے امید بھی ایک ہی ہے۔

5۔ ایک ہی خداوند ہے۔ ایک ہی ایمان۔ ایک ہی پیتسمہ۔

6۔ اور سب کا خدا اور باپ ایک ہی ہے جو سب کے اوپر اور سب کے درمیان اور سب کے اندر ہے۔

درسی وعظ

بائبل میں سے

1- گلتیوں 3 باب 28 آیت

28- نہ کوئی یہودی رہانہ کوئی یونانی۔ نہ کوئی غلام نہ آزاد۔ نہ کوئی مرد نہ عورت کیونکہ تم سب مسیح یسوع میں ایک ہو۔

2- حزقی ایل 1 باب 1 (یوں ہوا) (کہ)، 3 (کاہن پر) (اور) آیات

1- اب یوں ہوا۔۔ کہ آسمان کھل گیا اور میں نے خدا کی رو تیں دیکھیں۔
3- خداوند کا کلام حزقی ایل کاہن پر نازل ہوا۔۔ اور وہاں خداوند کا ہاتھ اُس پر تھا۔

3- حزقی ایل 2 باب 2 تا 4 (تا پہلا) آیات

2- جب اُس نے مجھ سے یوں کہا تو روح مجھ میں داخل ہوئی اور مجھے پاؤں پر کھڑا کیا۔ تب میں نے اُس کی سنی جو مجھ سے باتیں کرتا تھا۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ۔ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسری سیکر ایڈی کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

3- چنانچہ اُس نے مجھ سے کہا اے آدمزاد میں تجھے بنی اسرائیل کے پاس یعنی اُس باغی قوم کے پاس جس نے مجھ سے بغاوت کی ہے بھیجتا ہوں، وہ اور اُن کے باپ دادا آج تک میرے گناہگار ہوتے آئے ہیں۔

4- وہ سخت دل اور بے جافرزند ہیں۔

4- حزقی ایل 3 باب 27 آیت

27- لیکن جب میں تجھ سے ہمکلام ہوں گا تو تیرا منہ کھولوں گا تب تو اُن سے کہے گا کہ خداوند خدا یوں فرماتا ہے جو سنتا ہے سنے اور جو نہیں سنتا نہ سنے کیونکہ وہ باغی خاندان ہیں۔

5- حزقی ایل 11 باب 16 تا 20 آیات

16- اِس لئے تو کہہ خداوند خدا یوں فرماتا ہے کہ ہر چند میں نے اُن کو قوموں کے درمیان ہانک دیا ہے اور غیر ملکوں میں پراگندہ کیا لیکن میں اُن کے لئے تھوڑی دیر تک اُن ملکوں میں جہاں جہاں وہ گئے ہیں ایک مقدس ہوں گا۔

17- اِس لئے تو کہہ خداوند خدا یوں فرماتا ہے کہ میں تم کو امتوں میں سے جمع کروں گا اور اُن ملکوں میں سے جن میں تم پراگندہ ہوئے تم کو فراہم کروں گا اور اسرائیل کا ملک تم کو دوں گا۔

18- اور وہ وہاں آئیں گے اور اُس کی تمام نفرتی اور مکروہ چیزیں اُس سے دور کر دیں گے۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات مقدسہ پر اور میسری ہیکریڈی کی تحسیر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحسیروں پر مشتمل ہے۔

19- اور میں اُن کو نیا دل دوں گا اور نئی روح تمہارے باطن میں ڈالوں گا اور سنگین دل اُن کے جسم سے خارج کر دوں گا اور اُن کو گوشستین دل عنایت کروں گا۔

20- تاکہ وہ میرے آئین پر چلیں اور میرے احکام پر عمل کریں اور اُن پر کار بند ہوں اور وہ میرے لوگ ہوں گے اور میں اُن کا خدا ہوں گا۔

6- یوحنا 8 باب 12 (تایسوع) آیت

12- یسوع نے کہا۔۔۔

7- یوحنا 10 باب 30 آیت

30- میں اور باپ ایک ہیں۔

8- یوحنا 15 باب 1 تا 17 آیات

1- انگور کا حقیقی درخت میں ہوں اور میرا باپ باغبان ہے۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتمدہ پر اور میسری سیکر ایڈی کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

2- جو ڈالی مجھ میں ہے اور پھل نہیں لاتی اسے وہ کاٹ ڈالتا ہے اور جو پھل لاتی ہے اُسے چھانٹتا ہے تاکہ زیادہ پھل لائے۔

3- اب تم اُس کلام کے سبب سے جو میں نے تم سے کیا پاک ہو۔

4- تم مجھ میں قائم رہو اور میں تم میں۔ جس طرح ڈالی اگر انگور کے درخت میں قائم نہ رہے تو اپنے آپ سے پھل نہیں لاسکتی اسی طرح تم بھی اگر مجھ میں قائم نہ رہو تو پھل نہیں لاسکتے۔

5- میں انگور کا درخت ہوں تم ڈالیاں ہو۔ جو مجھ قائم رہتا ہے اور میں اُس میں وہی بہت پھل لاتا ہے کیونکہ مجھ سے جدا ہو کر تم کچھ نہیں کر سکتے۔

6- اگر کوئی مجھ میں قائم نہ رہے تو وہ ڈالی کی طرح پھینک دیا جاتا اور سُوکھ جاتا ہے اور لوگ اُنہیں جمع کر کے آگ میں جھونک دیتے ہیں اور وہ جل جاتی ہیں۔

7- اگر تم مجھ میں قائم رہو اور میری باتیں تم میں قائم رہیں تو جو چاہو مانگو۔ وہ تمہارے لئے ہو جائے گا۔

8- میرے باپ کا جلال اسی سے ہوتا ہے کہ تم بہت سا پھل لاؤ۔ جب ہی تم میرے شاگرد ٹھہرو گے۔

9- جیسے باپ نے مجھ سے محبت رکھی ویسے ہی میں نے تم سے محبت رکھی تم میری محبت میں قائم رہو۔

10- اگر تم میرے حکموں پر عمل کرو گے تو میری محبت میں قائم رہو گے جیسے میں نے اپنے باپ کے حکموں پر عمل کیا ہے اور اُس کی محبت میں قائم ہوں۔

11- میں نے یہ باتیں اس لئے تم سے کہی ہیں کہ میری خوشی تم میں ہو اور تمہاری خوشی پوری ہو جائے۔

12- میرا حکم یہ ہے جیسے میں نے تم سے محبت رکھی تم بھی ایک دوسرے سے محبت رکھو۔

13- اس سے زیادہ محبت کوئی شخص نہیں کرتا کہ اپنی جان اپنے دوستوں کے لئے دے دے۔

- 14- جو کچھ میں تم کو حکم دیتا ہوں اگر تم اُسے کرو تو میرے دوست ہو۔
- 15- اب سے میں تمہیں نوکر نہ کہوں گا کیونکہ نوکر نہیں جانتا کہ اُس کا مالک کیا کرتا ہے۔ بلکہ تمہیں میں نے دوست کہا ہے۔ اس لئے کہ جو باتیں میں نے اپنے باپ سے سنیں وہ سب تم کو بتادیں۔
- 16- تم نے مجھے نہیں چنا بلکہ میں نے تمہیں چن لیا اور تم کو مقرر کیا کہ جا کر پھل لاؤ اور تمہارا پھل قائم رہے تاکہ میرے نام سے جو کچھ باپ سے مانگو وہ تم کو دے۔
- 17- میں تم کو ان باتوں کا حکم اس لئے دیتا ہوں کہ تم ایک دوسرے سے محبت رکھو۔

9- افسیوں 4 باب 1، 3، 13، 16، 23، 24، 31، 32 آیات

- 1- پس میں جو خداوند میں قیدی ہوں تم سے التماس کرتا ہوں کہ جس بلاوے سے تم بلائے گئے تھے اُس کے لائق چال چلو۔
- 2- یعنی کمال فروتنی اور حلم کے ساتھ تحمل کر کے محبت سے ایک دوسرے کی برداشت کرو۔
- 3- اور اسی کوشش میں رہو کہ روح کی یگانگی صلح کے بند سے بندھی رہے۔
- 13- جب تک ہم سب کے سب خدا کے بیٹے کے ایمان اور اُس کی پہچان میں ایک نہ ہو جائیں اور کامل انسان نہ بنیں یعنی مسیح کے پورے قد کے اندازہ تک نہ پہنچ جائیں۔
- 14- تاکہ ہم آگے کو بچے نہ رہیں اور آدمیوں کی بازیگری اور مکاری کے سبب سے اُن کے گمراہ کرنے والے منصوبوں کی طرف ہر ایک تعلیم کے جھوکے سے موجوں کی طرح اچھلتے بہتے نہ پھریں۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسری سیکریٹری کی تحسیر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحسیروں پر مشتمل ہے۔

- 15- بلکہ محبت کے ساتھ سچائی پر قائم رہ کر اور اُس کے ساتھ جو سر ہے یعنی مسیح کے ساتھ پیوستہ ہو کر ہر طرح سے بڑھتے جائیں۔
- 16- جس سے سارا بدن ہر ایک جوڑ کی مدد سے پیوستہ ہو کر اور گٹھ کر اُس تاثیر کے موافق جو بقدر ہر حصہ ہوتی ہے اپنے آپ کو بڑھاتا ہے تاکہ محبت میں اپنی ترقی کرتا جائے۔
- 23- اور اپنی عقل کی روحانی حالت میں نئے بننے جاؤ۔
- 24- اور نئی انسانیت کو پہنو جو خدا کے مطابق سچائی کی راستبازی اور پاکیزگی میں پیدا کی گئی ہے۔
- 31- ہر طرح کی تلخ مزاجی اور قہر اور غصہ اور شور و غل اور بد گوئی ہر قسم کی بد خواہی سمیت تم سے دور کی جائیں۔
- 23- اور ایک دوسرے پر مہربان اور نرم دل ہو اور جس طرح خدا نے مسیح میں تمہارے قصور معاف کئے ہیں تم بھی ایک دوسرے کے قصور معاف کرو۔

سائنس اور صحت

1- 5-29:502

ایک خالق اور ایک تخلیق کے سوا اور کوئی نہیں۔ یہ تخلیق روحانی خیالات اور اُن کی شناختوں کے ایاں ہونے پر مشتمل ہے، جو لا محدود عقل کے دامن سے جڑے ہیں اور ہمیشہ منعکس ہوتے ہیں۔ یہ خیالات محدود سے لا محدود تک وسیع ہیں اور بلند ترین خیالات خدا کے بیٹے اور بیٹیاں ہیں۔

2- 21:515 (انسان)-24

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معترضہ پر اور میسری سیکر ایڈی کی تحسیر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحسیروں پر مشتمل ہے۔

انسان تمام تر خیالات یعنی خدا کے بیٹوں اور بیٹیوں کا خاندانی نام ہے۔ وہ سب جو خدا دیتا ہے اچھائی اور طاقت کی عکاسی کرتے ہوئے اُس کے ساتھ چلتا ہے۔

3- 11-4:31

یسوع نے کسی بدنی تعلق کو تسلیم نہیں کیا۔ اُس نے کہا: ”زمین پر کسی کو اپنا باپ نہ کہو کیونکہ تمہارا باپ ایک ہی ہے جو آسمانی ہے۔“ اُس نے دوبارہ کہا: ”کون ہے میری ماں اور کون ہیں میرے بھائی“، یہ مطلب دیتے ہوئے کہ یہ وہی ہیں جو اُس کے باپ کی مرضی بجالاتے ہیں۔ ہمارے پاس اس بات کا کوئی ریکارڈ نہیں کہ وہ کسی شخص کو باپ کے نام سے پکارتا ہو۔ وہ روح، خدا کو واحد خالق کے روپ میں جانتا تھا اور اس لئے اُسے بطور سب کا باپ بھی جانتا تھا۔

4- 14-10:26

مسیح روح تھا جسے یسوع نے اپنے خود کے بیانات میں تقویت دی: ”راہ، حق اور زندگی میں ہوں“؛ ”میں اور میرا باپ ایک ہیں۔“ یہ مسیح، یا انسان یسوع کی الوہیت اُس کی فطرت، خدائی تھی جس نے اُسے متحرک رکھا۔

5- 16-7:525

ذیل میں اصطلاح انسان کے لئے مختلف زبانوں میں مترادف الفاظ پیش کئے گئے ہیں۔ سیکسن زبان میں انسانیت، ایک عورت یا کوئی بھی؛ ویلش زبان میں، وہ جو اٹھ کھڑا ہوتا ہے، جس کا بنیادی فہم تصور، شکل ہے؛ عبرانی زبان میں، صورت، مشابہت؛ آئس لینڈی زبان میں، عقل۔ ذیل میں آئس لینڈی زبان سے ترجمہ لیا گیا ہے:

اور خدا نے کہا، ہم انسان کو اپنی عقل اور اپنی صورت پر بنائیں؛ اور خدا نے انسان کو اپنی عقل پر پیدا کیا؛ خدا کی عقل پر اُس کو پیدا کیا۔ نروناری اُن کو پیدا کیا۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ۔ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسرہ سیکریٹری کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کئی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

6- 17:524-27(۳)

ایک ہی حکم سے عقل نے انسان کو، مرد اور عورت دونوں کو پیدا کیا۔ پھر مادی تنظیم انسان کی بنیاد کیسے بن سکتی ہے؟ غیر ذہانت عقل کا آلہ اور غلطی سچائی کو بیان کرنے والی کیسے بن سکتی ہے؟ مادہ روح کی عکاسی نہیں ہے، تاہم خدا اپنی ساری تخلیق سے عکاسی پاتا ہے۔ کیا یہ اُس کی حقیقی یا غیر حقیقی تخلیق میں اضافہ ہے؟ کیا یہ انسان اور خدا سے متعلق سچ ہے یا ایک جھوٹ ہے؟

یقیناً یہ ایک جھوٹ ہے،

7- 17-4:191

جب بشر اس وہم کو ترک کر دیتے ہیں کہ عقل ایک سے زیادہ ہے، خدا ایک سے زیادہ ہے، تو انسان خدا کی شبیہ میں سامنے آئے گا، اور یہ ابدی انسان اس شبیہ میں کوئی مادی عنصر شامل نہیں کرے گا۔

بطور مادہ، نظریاتی زندگی کی بنیاد وجودیت کی غلط فہمی سمجھی گئی ہے، یعنی انسان کا وہ روحانی اور الہی اصول جو انسانی سوچ پر نازل ہوتا ہے اور اسے وہاں لے جاتا ہے ”جہاں چھوٹا بچہ تھا“، حتیٰ کہ جدید پرانے خیال کی پیدائش پر ہستی کے روحانی فہم اور وہاں تک جسے زندگی میں شامل کیا گیا ہو۔ لہذا غلطی کی تاریکی کا تعاقب کرتے ہوئے، پوری زمین روشنی سے متعلق اس کی آراء پر سچائی کی طرف سے تبدیل ہوں گے۔

انسانی سوچ کو خود آوردہ مادیت اور قید سے اپنے آپ کو آزاد کرنا چاہئے۔

8- 10-3:399-28(تادوسرا)

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسرئیکریڈی کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

آپ کہتے ہیں کہ کسی مادی مرکب کے باعث بیماری پیدا ہوتی ہے؛ لیکن اگر مادی بدن بیماری کا باعث بنتا ہے تو کیا مادہ اس کا علاج کر سکتا ہے جو مادے کی وجہ سے پیدا ہوتا ہے؟ فانی عقل دوائی تجویز کرتی ہے اور اس کا انتظام کرتی ہے۔ فانی عقل ورزش کا منصوبہ بناتی ہے اور بدن کو چند حرکات میں لگا دیتی ہے۔ فانی سوچ عرف فانی عقل کے عمل کے بغیر کوئی گیسٹرک گیس جمع نہیں ہوتی، کوئی رطوبت نہ کوئی مرکب کام کرتا ہے۔

سائنسی طور پر بات کرتے ہوئے، ایسی کوئی فانی عقل نہیں جس سے وہم سے پیدا ہونے والے مادی عقائد جنم لیتے ہیں۔ یہ غلط نام عقل کوئی وجود نہیں ہے۔ یہ مادے کا محض جھوٹا فہم ہے، کیونکہ مادہ سمجھدار نہیں ہے۔ ایک عقل، خدا کسی قسم کی کوئی رائے نہیں رکھتا۔ وہ سب جو حقیقی ہے اس لافانی عقل میں شامل ہے۔

9- 205:22-27

جب ہمیں احساس ہوتا ہے کہ صرف ایک ہی عقل ہے تو ہمارے پڑوسی کے ساتھ اپنی مانند پیار کرنے کا الہی قانون سامنے آتا ہے؛ جبکہ بہت سے حکمران ذہنوں کا ایک عقیدہ واحد عقل، واحد خدا کی جانب انسان کے معمولی جھکاؤ میں رکاوٹ بنتا ہے اور انسانی سوچ کو مخالف راہ کی جانب گامزن کرتا ہے جہاں خود غرضی حکومت کرتی ہے۔

10- 112:16-21 (تخیال مسیح)

کرپشن سائنس میں لامحدود سے ایک اصول اور اس کا لامحدود خیال جنم لیتا ہے، اور اس لامحدودیت سے روحانی اصول، قوانین اور ان کا اظہار آتا ہے جو، عظیم داتا کی مانند ”کل اور آج اور ہمیشہ تک یکساں“ ہے، اور اسی لئے یہ شفا کا الہی اصول اور خیال مسیح ہے۔۔۔

11- 226:25-29

میری یہ خواہش ہے کہ بہرے، گونگے، اندھے، بیمار، نفس پرست، گناہگار اپنے عقائد اور ان فرعونوں کے نظام تعلیم کی قید سے آزاد ہوں، جنہوں نے ماضی کی طرح آج بھی بنی اسرائیل کو قید میں رکھا ہوا ہے۔

12- 19-11:228

انسان کی غلامی جائز نہیں ہے۔ یہ تب ختم ہوگی جب وہ انسان اپنی آزادی کی وراثت اور مادی حواس پر خداداد سلطنت میں شامل ہوگا۔ بشر ایک دن قادر مطلق خدا کے نام میں اپنی آزادی کا دعویٰ کریں گے۔ پھر وہ اپنے جسموں کو الہی سائنس کی فہم کے وسیلہ قابو کریں گے۔ اپنے موجودہ عقائد کو چھوڑتے ہوئے وہ ہم آہنگی کو بطور روحانی حقیقت اور مخالفت کو بطور مادی غیر واقعیت سمجھیں گے۔

13- 26-14:227

انسان کے حقوق کو سمجھتے ہوئے ہم تمام مظالم کی تباہی سے متعلق پیش بینی کرنے میں ناکام نہیں ہو سکتے۔ غلامی انسان کی جائز حالت نہیں ہے۔ خدا نے انسان کو آزاد پیدا کیا۔ پولوس نے کہا، ”میں آزاد پیدا ہوا۔“ سب انسانوں کو آزاد ہونا چاہئے۔ ”جہاں کہیں خداوند کا روح ہے، وہاں آزادی ہے۔“ محبت اور سچائی آزاد کرتے ہیں، لیکن بدی اور غلطی غلامی کی جانب لے جاتے ہیں۔

کر سچن سائنس آزادی کو اونچا کرتی اور چلاتی ہے کہ: ”میری پیروی کریں! بیماری، گناہ اور موت کے بندھنوں سے بچیں!“ یسوع نے راستہ متعین کیا ہے۔ دنیا کے باسیو، ”خدا کے فرزندوں کی جلالی آزادی“ کو قبول کریں، اور آزاد ہوں! یہ آپ کا الہی حق ہے۔

روزمرہ کے فرائض

منجانب میری بیکریڈی

روزمرہ کی دعا

اس چرچ کے ہر رکن کا یہ فرض ہے کہ ہر روز یہ دعا کرے: ”تیری بادشاہی آئے،“ الہی حق، زندگی اور محبت کی سلطنت مجھ میں قائم ہو، اور سب گناہ مجھ سے خارج ہو جائیں؛ اور تیرا کلام سب انسانوں کی محبت کو دافر کرے، اور ان پر حکومت کرے۔

چرچ مینوسیل، آرٹیکل VIII، سیکشن 4۔

مقاصد اور اعمال کا ایک اصول

نہ کوئی مخالفت نہ ہی کوئی محض ذاتی وابستگی مادری چرچ کے کسی رکن کے مقاصد یا اعمال پر اثر انداز ہونے چاہئیں۔ سائنس میں، صرف الہی محبت حکومت کرتی ہے، اور ایک مسیحی سائنسدان گناہ کو رد کرنے سے، حقیقی بھائی چارے، خیرات پسندی اور معافی سے محبت کی شیریں آسائشوں کی عکاسی کرتا ہے۔ اس چرچ کے تمام اراکین کو سب گناہوں سے، غلط قسم کی پیشین گوئیوں، منصفیوں، مذمتوں، اصلاحوں، غلط تاثرات کو لینے اور غلط متاثر ہونے سے آزاد رہنے کے لئے روزانہ خیال رکھنا چاہئے اور دعا کرنی چاہئے۔

چرچ مینوسیل، آرٹیکل VIII، سیکشن 1۔

فرض کے لئے چوکسی

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ۔ جیمز بائبل کی آیات معتدسہ پر اور میسری۔ سیکر ایڈی کی تحسیر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحسیروں پر مشتمل ہے۔

اس چرچ کے ہر رکن کا یہ فرض ہے کہ وہ ہر روز جارحانہ ذہنی آراء کے خلاف خود کو تیار رکھے، اور خدا اور اپنے قائد اور انسانوں کے لئے اپنے فرائض کو نہ کبھی بھولے اور نہ کبھی نظر انداز کرے۔ اس کے کاموں کے باعث اس کا انصاف ہوگا، وہ بے قصور یا قصور ہوگا۔

چرچ مینوسٹیل، آرٹیکل VIII، سیکشن 6۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات مقتدرہ پر اور میسری سیکریٹری کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔